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M/G/m/m ka1 M/G/oo: MBavoTnTeg idieg pe Twv M/M/m/m kai M/M/ewo avriotoixwg. G/IG/1: Xpovol
HETOEU a@igewv t E(t):%, Var(t) = of. Xpdvor efutmpémaong X:E(X) :l, Var(X) = ox’.
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, 6mou W, gival o p€oog Xpovog avauovAag oupdg evog G/G/1 pe

XPOvo €€uTTNPEETNONG 00 PE TNV Tuxaia WeTaBANTH % Oewpnua Burke yia n cuoTtiuata -/M/1

ev oelpd: Xmnv eicodo kdBe kduBou éxoupe agifeig Poisson. Aiktua Jackson: ‘Exoupe M

KOpBoug /M/m;: i =1, 2, ..., M. O k6uBog i €xel m; TTOPAAANAOUG £EUTTNPETOUVTEG WE EKBETIKOUG

XpoOvoug eEutnpEéTNONG ME péon TiUA 1/pi. MeAdTng TTou €§UTTNPETABNKE OTOV KOUBO i TTPpOXWPET
M

oToV KOWBo j pe mBavétnTa Py j =1, ..., M | @elyel amd 10 cloTNUa e mMOavoTNTa 1—ZP". .

A@igeig oTov kKOPBO i yivovTal giTe aTr’ £Ew KaTd Poisson pe uéoo pubuod v; €ite amd GAAoug kduBoug.
H KkaTdoTOoon TOU CUOTAUOTOG TTEPIYPAPETAI ATTO TOV apPIBUS TTEAQTWV N, O€ KABe KOUPO .
Oswpnua yia avolKTa SikTua: KabBe KOUBOG i CUUTTEPIQEPETAl WG AvapovnTIKO oUoTNUA

M
M/M/m; pe péoo pubuéd ei106dou A; =v; +Z7»JPjI i=1,...,M. £1n péviun kardotaon, P(n4, ..., ny) =
j=1

M

HPi(ni) omou Py(n;) n mBavotnTa poéviung kardotaong Tou M/M/m;. FMS (kA&ioTd SikTua): ¢
i=1

éva kAeloTo OikTuo pe M kéuBoug, ol MBavoTNTEG va @uUyel £vag TTEAATNG aTmd To cuoTnua eival 0
KQI 0 OUVOAIKOG apiBudg TreAaTwy ato olotnua gival Tavia N. Otav atov kdufo i utdpyouv n;
TTEAATEG, TOTE O PEOOG PUBNOBG EuTTNPETNONG Eival ay(ni)pi, OTTOU oi(N;) KATAAANAN ouvapTtnon. MNa
TTapadelypa o€ KOPPRo /M/m;, £€xoupe ay(n;) = min(n;,m;) evwd av m; = 1 16T€ ai(n;) = 1 vlu Kaee ni>1.

Oswpnua yia KAEIOTA SikTud: Tn poviun katactaon, P(ny, ..., =G~ (N)H B/(“ )‘ ,
i=1

otou Bi(0) = 1 ka1 Bi(n) = Hoci(k) yla kd0e n > 1.Ta U; eival BeTIkoi apIBuoi TTou IKavoTroiouV Tig
k=1
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U|=2U1Pj,, yia i=1, ...,M. H G(N) eivai té€T0I00 LOOTE ZP(nl,nz,...,nM) =1 = G(N) =
j=1

Nyt iy =N
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Z H [3 ( ; 410U 01 aBpoioelg gival yia Aoug Toug ouVBUAOHOUG n; > 0 TETOIOUG WOTE Ny
Nyt Ay =N i=l n

+ ...+ ny=N. IB16TnTEG: 2 FMS, av 0 KOPPOG j Xl pOVO pia pnxavn, T6Te N mMOAVOTNTA N
KOMUATIWV OTOV KOHBO auTo eival Py(n) = G'(N) Gj(N-n) (Uy/w)". H ouvéptnon Gj(N-n) eivar époia
pe Tnv G(N-n) Xxwpig Toug 6poug pe deikTn j. O ouVOAIKOG PUBPGS TTapaywyng TG HNXAVAG j gival

TH, :ZN:pj(n)P](n) =UG(N-1)G™'(N).




